

saságában a képviselőházi 21-es bizottságának minden tagjának tisztelettel a megállapított kérvény egy-egy példányát szívesen küldöm át... Az illető elhatározta, hogy a kérvényt a képviselőház elnöke elhatározta, hogy a kérvényt a képviselőház elnöke elhatározta...

VIDEK

Nagyváradon Sulyók István szegedi segédlelkész 7 abszolútsággal rat. lelkészévé választott. A karlocai szünetes bejelentése miképpen... A püspöki közl. szerint Székelykörtézet Karlocazán... A karlocai szünetes bejelentése miképpen...

KÜLFÖLD.

Franciaország békei szándékairól tett nyilatkozatot tegnap Goulet külügyminiszter a neoyorki szabadság-szóloher telephelyének előadója alkalmával rendezett francia-amerikai bankettin... Franciaország békei szándékairól tett nyilatkozatot...

Franciaország békei szándékairól tett nyilatkozatot... Franciaország békei szándékairól tett nyilatkozatot... Franciaország békei szándékairól tett nyilatkozatot...

hogy a 6-ik hadtest parancsnokságára neveztettem ki s erre a tiszteletli aláírásra hívtam meg... hogy a 6-ik hadtest parancsnokságára neveztettem ki...

Il Vilmos császárnak a herini városi küldöttséghez intézett rószalló bevérdé végre hivatalos szövegben is közlik... Il Vilmos császárnak a herini városi küldöttséghez...

Il Vilmos császárnak a herini városi küldöttséghez intézett rószalló bevérdé végre hivatalos szövegben is közlik... Il Vilmos császárnak a herini városi küldöttséghez...

Il Vilmos császárnak a herini városi küldöttséghez intézett rószalló bevérdé végre hivatalos szövegben is közlik... Il Vilmos császárnak a herini városi küldöttséghez...

Lapunk előfizetési ára:

egy hóra . . . 1 ft 80 kr. hat hóra 10 ft 80 kr. 3 ft 80 kr. egész évre 20 ft három hóra . . . 6 ft — kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik. T. előfizetőink abban a kedvezményben részesülnek, hogy az ország-világ című, legújabb napjaink híres lapjától 10 ft... Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Jenő főherceg tegnap délután Frigyes főherceg látogatására Pozsonyba érkezett. A közönségi tisztikar nagy ovációval... Személyi hírek. Jenő főherceg tegnap délután...

Személyi hírek. Jenő főherceg tegnap délután Frigyes főherceg látogatására Pozsonyba érkezett. A közönségi tisztikar nagy ovációval... Személyi hírek. Jenő főherceg tegnap délután...

Kasztradesz nevű dói külváros végeig terjedő szűk Strada marina annak emlékére, hogy Erzsébet királyné kérésére Korfuban volt, Elisabeth d'Austria nevét kapjon... Kasztradesz nevű dói külváros végeig terjedő szűk...

Kasztradesz nevű dói külváros végeig terjedő szűk Strada marina annak emlékére, hogy Erzsébet királyné kérésére Korfuban volt, Elisabeth d'Austria nevét kapjon... Kasztradesz nevű dói külváros végeig terjedő szűk...

Kasztradesz nevű dói külváros végeig terjedő szűk Strada marina annak emlékére, hogy Erzsébet királyné kérésére Korfuban volt, Elisabeth d'Austria nevét kapjon... Kasztradesz nevű dói külváros végeig terjedő szűk...

szán, múzeum-könyvtár, kereskedelmi utat a kereskedelmi temetőbe 9 órákor. A szónoklatot a következő sorrendben fogják megtartani. Forinok Géza siralma Erdős Péter... szán, múzeum-könyvtár, kereskedelmi utat a kereskedelmi temetőbe...

szán, múzeum-könyvtár, kereskedelmi utat a kereskedelmi temetőbe 9 órákor. A szónoklatot a következő sorrendben fogják megtartani. Forinok Géza siralma Erdős Péter... szán, múzeum-könyvtár, kereskedelmi utat a kereskedelmi temetőbe...

szán, múzeum-könyvtár, kereskedelmi utat a kereskedelmi temetőbe 9 órákor. A szónoklatot a következő sorrendben fogják megtartani. Forinok Géza siralma Erdős Péter... szán, múzeum-könyvtár, kereskedelmi utat a kereskedelmi temetőbe...

esett, hogy aig volt képes mozdítani, felemelt részleteket, hogy megadja. Kezében, midőn súlyos beteg volt, ezen édes jelenetek mindig szemem előtt voltak. Ha a hosszú virrasztástól elaludt, vagy a dorozsólástól elhagyott, ideges álomba merült, mindig előttem volt azon anyagi álmok, és bannulom ama kedves arczot. Midőn a felöltött Fanni csodálta, mindig előttem volt Fanni mint gyermek. Tizenöt éves korában is egy ártatlan volt! csak tekintetnek nem volt meg többé ama ártatlan feje, mint egykor; mily ártatlan volt és megváltozott volt s a nélkül, hogy tudta volna, szikrákat szór, melyek szivemben tüzet fogtak. Nem volt többé aly kécs, oly karcsu, mint akkor, midőn meztelen gyöngyvirágok nevezetén, magasztos buzdák alkaká nélt fel, a vidék legszebb leánya.

Megállított mlt emlékei, egy elhagyott tűzvilág utolsó szava és tarjék vissza emlékeztetőm visszaidézve a szepreg eszhangját! Fanni, szép Fanni, jelenleg meg előttem, a milyen valójában egykor, incoyoló és boldogban, habelen egy virág-bokorral és szeszborokkal hirtelenjez közt.

Oh! A mult nem elegendi fel több! Hiba szöröm körűle az emlékek virágait hába, haszlatlan zörnem egykori édes dalait; itt van a jelen, nyomorult s kerekételetlen jelen. . . . Hosszu tavollett után — egy nap — házukba leptem. Valami zord és hiélenszerű érzések rajta, egy nézett ki, mint egy nyitva álló, poros kályhára, melyből a hájas dala manára kiroplak. Az ablakban nem voltak többé láthatók az ibolyák; a terem nem bírt többé ünnepek színezetét. A két kislány virágú, melyekbe Fanni rozsdoskorlat szokott volt tenni, csak poshadtt vízzel s szaraz levelekkel volt tele.

Nyomasztó meleg és mely esend uralgott ott. Minden batorudat egy nézett ki, mint egy esztaváz, mely rég óta hever elhagyottan mindig ugyanazon helyen; az ablak-látók homályosak valának, mint valami lórtóban, némely szóba redőt teljesen zártak voltak.

Fanni anyához futottam. Szegény öreg mozdulatlanul nézett agyan. — Fanni? kerdem. — Oh! mormogta aig érthető hangon. — To nem tudod tehát? Leányom nincs itt többé. Oh! egyedül vagyok! Két hó óta nem látom már ot, mőia Velencebe költözött, nem szorulatlan többé kélelmem.

Csak azt voltam látni, mint a múlt ideje idegen sovány kezét, mintogya álva távol levő gyermekét. A ven eselődnek kélelt engem kesőn este ékieserme. Meg voltam lelvény, elremülve, nem tudom, hol bolyongtam éjnye idején. Reggel ismét ott találtam magamat Fanni ajtaja küszöbén.

Hajjalodott; a fákön a sadarkar önekeltek, a füvek a harmat selye alatt hullámzókat kibáimant. Az ég vörös színeket játszott. Tekinttemet arra az ablakra vetettem, melynél az óvevél egykor találkozó szölköztam.

Nem kószelt a fölköszöl — szötek magamhoz. Mindjárt fel fogja nyitni az ablak redőt. Megfog jelenni, hogy beváznia a virágok illatát. En fognak el először beözölni és 6 mosolyföld fogja azt nekem viszonozni.

De a fekete, mozdulatlan redők nem nyitak ki. És mint a szu, mely a fá, törzestől, hova magát befészeltte, lassan-lassan kiféle jut, az emlékezet is lassan-lassan kezdeti agyarában utat törni magának s minden perczen, mely élelt, a nélkül, hogy azon ablakok felnyitak ólna, egy tövis volt, mely szivemben hatolt.

Vegre magamhoz térve, elrohantam mormogva: — O nincs itt többé. Ama nap óta hat év telt el! 1859. farsangja volt. Velence szoklatlan fényben ragyogott. Tízhusztól a Poig láta vonulni a hajóra feltegett: hallotta a kardok összeküszöszését, mely kalapácsütéseket, melyek hivatva voltak látszanak szötkörni. És a gyászharva letelele után néhány órai ujonsgába vette magát, szomorú megzakítás annyi évi szenvedésnek.

A farsang utolsó esztüörökén egy álarozcsapat sürgölődött a terem. Az este és ezer lang fényében nyuszogott a különféleg öltözködő népesség azon varázs-színpadon, melyek viláokban csak az égboltozat szölköztalt illó fényűl. A Prokuraciák iveri, a San Marco kupolái és a cosine-palota, tornaczeit ismételtve amaz ünnepek szölköztalt, kellesztini átszának.

A csongyúk zajában, a bohócok ugrándozásán, a harcinkok tréfal és az álarozcsok nök tarka öltözék közt a renörsegg argusai észrevették, hogy Hamlet tetetti magát. Az álarozcsok nökben nem késtek czelezköztalt látni, az átözölközésekben fényeket, az ősszhangban kólkárda szönek, az önekekben ki-hívó dalokat. A farsangi ünnepek köpenye alatt fölemlé a politikai ünnepek hatalmas, egyhangú és ki-hívó fejt.

ható. Csak néhány undok álarozcsok és néhány bohóc vagy vízlelkes öltözött alaváló gaz lármája szölköztalt felbe a esendet, hogy a hivatalos lapok trombitálássalak a világnak, miszerint a velenceiek távol alott, hogy a folyó eseményekké törődnek, nem gondolnak egyebre, mint mulatságokra.

Am a farsang utolsó éjelen velentelen elhagyott helyeken bolyongott. Elő lényt nem lehetett látni; a gondolatok mozdulatlanul álltak helyeiken, és azezőző orrukrol a hold sárgaságban tükörözött vissza. Ismételen hallottam egy rendellen és bizonytalan lépés kopogását, egy szerencsétlen részeg haladt előttem tartogva. A lámpa világlát tiszán kivetttem előtözzel szedes, zord és vad arcvonásán, mint ez a magukra hagyott holtrészegnek előfordulni szokott, az önlétség bizonyos kifejezésével, mely öket annyira utálatossá teszi. Tiszteségesen volt ugyan öltözve, de ruhái szennyesek voltak a sártól, melybe nehányzör beleesett; hengerkalapja he volt verve. És alattomosan, gőpösen rikácsoló a nyomorult néhány oszmány dalt.

Önkénytelenül követtem őt. Gondolatlanul róó voltak irányozva s magamnak egy fájdalmas drámát képzeltem el az emberrel. Ké tudja, nem várt-ö léptelen kopogását egy anya lázza fényességében, vagy egy hosszú munkában kimerült léleket, kinsan virrasztva ablakánál. A késedelem miatt meg-származott, szomorú jelenetet vévve, fardalmakat imával váltak fel. A pislogó lámpa sörvöse fénye által a falra vetett árnyékokban kepelem ezer meg ezer árnyat látott. . . . A távolban látó kisdöcsök öléstét láttam! Mennyi bü! Mennyi szomorúság! Tiszta lelkek, telve szerelem és bocsánattal, fardt szelektől elrabolták az álmod, hogy egy nyomorult visszaéltéte viraszának, a ki elég aljas bevinni a család zengő falai közé a tivornyák búzét.

Ezen gondolatok heve önkénytelenül arra kész-tetett, hogy öt tovább kövessem. A *** utcába érve egy kapuzók közeledett, és azt iszonyú erővel kezdte döngölni. Az utca sarkon megálltam és szemléltem. A kapu kinyitv, meg hallatszott a részeg hangja, mely szölkölköcsökben és káronködökben tört ki. Előrehaladtam az ajtóig; egy nő tudólkó jayvezéseket vettem hallani, és e hang nem volt ismeretlen előttem. . . . Minden elcsendesült. A ház atthorlan fehér falai magukba rejték ama családi szomorú játék meg-öladást.

III. Reggel egy legyözhetetlen vágy oda vezetett. Többször le és följártam ama szerény lak alóti Körül-bolyongtam izgatottan, kiváncsian. Tudva kijelentem magam a nevetésgesnek, majd lassítva, majd gyorsítva léptemet, arczomat köpenyem galériába rejtve, mintegy alattomos köldöké iparkodtam beburkolólködni. És nem látam más, mint ama befüggönyözött ablakokat, amaz öt nyugomatlan látszó falakat, azon félig betett kaput, melynek alján a feljárás a homályban elmaradt. Egy nesz sem árult el, hogy itt elő lény lakik.

(Folytatás következik.)

találtak nála, me... Halálom okát es... — Zitter Z... Lépeket a lapok... tón közölték e... nye, hogy veszt... egy a vezérőrn... pastor Corrospon... Ritter Károly vez... rólly ezredet... tizmus, s ilyen... Budapestor Cor... nevezetett ki ve... lovag, a ki Du... harsenyok ismer... Helyreigazítók... sek publikáció... — Adóvez... a napokban 7... szötek végreb... rehatást szöve... végrehatott. Ka... ki a csendőrn... kapott. Mikor i... tangeri ráohint... fejtverett, hogy... szabaddította... zóla fel, a ki... utolsó hórán... a seb mit ökoz... — Bonlag... jratózkál lap... döt örök hűs... lommal Bonla... öreg szölkö... ráskat magá... óriási néptö... teljes diszben... és a narcsu... a hana! ligi t... és elkiadók... gyűlt össze; g... meg. A met... üdvözölte, a... A templom m... sseggel. A szer... teljes diszben... helyes. A m... szertartás v... dör a tömeg... szor a rendő... éljen Bonlag... kocsija megin... káság. A ren... szölkölközi, d... nok megkösz... — A pári... [há] hágnak... a házn... építlete stáik... dekekéte logn... érdeket érte... tal főnöke, u... képviselői ál... d'orsay át... mennek ab... szentes a h... nak arra, me... az utat, me... hirtetek meg... a belsőker... közönségek... hírlapokról... meg vannak... képviselő... az előbb... nyelvezésnek... jelentés, ha... változatlan... Andreux és... Kemény és... Emmanuel... mondatk h... ségben a há... lyet a házn... viselőlközi... — Rejt... tozók, meg... fejten h... a part... genen elö... — Sch... iruk, hogy... lába, önk... soká, néh... hogy meste... a nyomdák... teljes bizo... hogy egy... megkölkö... nagyon sok... szörnyű... — Brac... Kemer V... csin egy... hához... veték ész... mondatk... lólváj és... rezegen a... meg. De a... hogy nem... ment lik... törve és... mált házn... óral időse... hogy csekk... csendőrn... a bíróság... — Nag... most egy... res, a ki... gyel meg... dorra töb... kérezerék... lettel, hog... Készáz... ber mar... mor uralk... — Elf... mint on... és épít... ember hi... több ház... meg égy... lakások... nakodott... szölkölkö... Előtaga... éke, azo... időben u... lennébe... gyermek... éves. Ne... is fogva... — Id... ereszték... elött ism... kelmesé... méréskö...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései október 30.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyalat', 'Mennyiség', 'Ár', listing various goods and their market prices.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyalat', 'Mennyiség', 'Ár', listing various goods and their market prices.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyalat', 'Mennyiség', 'Ár', listing various goods and their market prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities, bonds, and financial instruments with their respective values and market prices.

Haszonbérlet.

Text advertisement regarding a lease agreement for a property, mentioning terms and conditions.

MEIDINGER-OFFEN

Advertisement for Meidinger-Offen, a watchmaker and jeweler, listing services and contact information.

TÁRCZA-NAPTÁR

Advertisement for a calendar (Tárcza-naptár) for the year 1889, highlighting its features and price.

Titkos betegségeket

Advertisement for a medical treatment or medicine for 'secret diseases' (titkos betegségeket).

Dr. Garay Antal

Advertisement for Dr. Garay Antal, a medical professional, listing his qualifications and services.

Advertisement for 'szakálhagymája' (beard tonic) by Prof. Ch. Thedo, featuring an illustration of a man's face.

Advertisement for 'Két jeles naptár a nép számára!' (Two notable calendars for the people) by Székely György.

Advertisement for 'AZ OBSITOS' (The Obscure) by Jókai, featuring a decorative border and text.

Advertisement for 'A FRANKLIN TÁRSULAT' (The Franklin Society) and their publications.

Advertisement for 'NAPTÁRAK' (Calendars) for the year 1889, listing various titles and prices.

Advertisement for 'SZÉKELY-EGYLETI KÉPES NAPTÁR' (Székely League Calendar) and other publications.

Advertisement for 'NEUER ILLUSTR. VOLKS-KALENDER' (New Illustrated People's Calendar).

Advertisement for 'Árverési hirdetés' (Auction notice) for a property, including details of the auction.

Advertisement for 'TAUSZKY MIKSA' (Tauszky Miksa) and his business activities.

Advertisement for 'SZABÓ JÓZSEF ÉS TÁRSAI' (Szabó József & Partners) regarding tailoring services.

Advertisement for 'BÚTOR' (Furniture) by Szabó József & Partners, listing various items for sale.

Advertisement for 'FRANCIA-MAGYAR SZOTÁR' (French-Hungarian Dictionary) by Pallas.

Advertisement for 'Huzás már holnapután' (Drawing tomorrow) for a lottery or drawing.

Advertisement for 'Bazilika-sorsjegyek' (Basilica lottery tickets) and other financial products.

Advertisement for 'Szállítható malmok' (Transportable mills) and other machinery.

Advertisement for 'Hirdetés' (Advertisement) regarding a business or service.

Advertisement for 'BÚTOR' (Furniture) by Szabó József & Partners.

Advertisement for 'FRANCIA-MAGYAR SZOTÁR' (French-Hungarian Dictionary) by Pallas.

Advertisement for 'Huzás már holnapután' (Drawing tomorrow) for a lottery or drawing.

Advertisement for 'Bazilika-sorsjegyek' (Basilica lottery tickets) and other financial products.

Advertisement for 'Cs. kir. szab. dr. GÖLLS' (Imperial Royal Judge Gölls) and legal services.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret diseases) and medical treatments.

Advertisement for 'Dr. KAJDACS' (Dr. Kajdacs) and his medical practice.

Advertisement for 'RUGANYOS SÉRVKÖTŐK' (Rubber truss) and other medical devices.

Advertisement for 'POLITZER MOR' (Politzer Mor) and other medical products.

Advertisement for 'Huzás már holnapután' (Drawing tomorrow) for a lottery or drawing.

Advertisement for 'Bazilika-sorsjegyek' (Basilica lottery tickets) and other financial products.

Advertisement for 'Cs. kir. szab. dr. GÖLLS' (Imperial Royal Judge Gölls) and legal services.

Ezen hirdetés rovata minden szociális közérdeklődéséért...

KISIRJEGYÉSEK

Minden hirdetésre felváltva ad a kiadóhivatal ingyen...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Regálék a kisebb szociális érdekek a mai érvényesítésére...

A 2488. szám alatt közölt hirdetésre az illetékes hivatalnak nyújtandó...

Giroffának Eladás. Használt és új pénz-szerekek...

Brünni posztó-kelméket csakis jó minőségű...

BUTOROK részletes leírás a kárpitos munkáról...

Eladó ház. Budapest, központi rész...

Dereka-ly-matrac. Jó minőségű matracok eladásra...

Alkalmazást nyert. Egy francia bonnet...

Melha Kálmán ügyvéd irodája Budapest...

Telefon. LÖWINGER M. gézterítők...

Pénzfelőleg. Minden összegre, országos...

Legitimált és kárpító. LAMPÉL R. (Waldberg F. és fia)...

A legújabb Brünni kabátzövetek...

Marhamérleget és hidmérleget...

Ajánlat. 1. sz. 1000-1000...

Vételek. Keresek 3-300 liter...

Könyvek. Legjobb árú vetület...

Alkalmazást keres. Egy vidéki csinos külsejű közepes...

Lakás és bérlet. Szép lakás. 1. emelet...

Különféle. Legújabb angol...

Közösség. Egy keresztyén jó családból...

Tagas udvari szoba. Váci-utczában...

Steier Loden. Tűzfürdővel...

Házadás. A VIII. ker. külső-telek...

Eladó telek. A VIII. ker. külső-telek...

Garzon lakás. Két utca és egy udvari szoba...

Szép lakás. 1. emelet...

Butorozott szoba. Gummi...

Pénz. Gavallérok...

Margit 28. Invalíd anyagnál...

Vízmentes ponyvák. Minden tetsző nagyságban...

Rözsakedvelők. Rendkívül erős és...

Nem szédülő. Új ruhák...

Garzon lakás. Két utca és egy udvari szoba...

Szép lakás. 1. emelet...

Butorozott szoba. Gummi...

Pénz. Gavallérok...

Lőry J. Budapest...

Minden könyvkereskedésben és nagyobb vasúti állomáson kapható...

CHOCOLAT LEJET. N. LEJET...

SZEKELY-UDVARHELY városában a Raksányi-féle vendéglő...

Valódinak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle Tojás olaj szappan...

Pénz. Gavallérok...

Utmutató 1888. Utmutató a magyar és közös közlekedési vállalatok hivatalos menetrendkönyve...

Carbon-Natron kályhák. melyek keményen tüzelnek...

MOLL SEIDLITZ POR. Csak akkor valódi, ha minden dobozban...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

KISBIRTOKOSOK KATÉJA. mely utmutató szolgál a kisbirtokosoknak...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

SEMLER J. Budapest, Bécsi- és Deák-utczák sarkán.

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

GRAEPEL HUGÓ szabadalmazott löhere-toklászoló készüléke...

Carbon-Natron-Heiz-Cie. Wien, I., Weillburggasse Nr. 27...

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ES SO. Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Alkalmi butor-vásárlás! PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI...

Pénz. Gavallérok...

Nyomatik a kiadóhivatalon: Pallas Irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgógépe, Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. szám.